

引导旅行方向 开启快乐旅游

旅游周刊《对话旅游人物》栏目开启



星报讯(记者 王珊珊) 随着人们生活水平的提高,出门旅游俨然成为现

代人生活的一部分,面对眼花缭乱的景区和旅行社,消费者在选择时又有怎样的困惑?本周本报旅游周刊正式开启《对话旅游人物》系列访谈,通过访谈旅游专家、旅游业成功人士,分享旅游专家对旅游市场的分析,并针对旅游资源进行介绍和推广,同时推荐最时尚的绿色旅游方式与线路。并于每期访谈前开展有奖知识问答,参与的网友将有机

会获得个性奖品。

市场星报旅游周刊自创刊以来受到了广大读者的认可和欢迎,逐渐成为读者获取旅游信息,关注旅游市场动态的重要途径,品牌效应日渐形成。此次《对话旅游人物》栏目将通过人物访谈的形式普及旅游法规,传播旅游文化,监督旅游规范,服务旅游群体,做读者的好参谋、好向导。

省城“云南游”暂未受影响

星报讯(记者 董艳芬) 目前,正值暑期旅游高峰期,云南作为热门旅游线路之一,会不会受到地震影响?8月4日,记者从合肥各大旅行社获悉,由于发生地震的昭通鲁甸县在云南东北部,而合肥人游云南的线路一般集中在云南中西部地区,如昆明、大理、丽江、香格里拉等,距离地震地点较远,因此地震对旅游区域没有特别的影响。

“在得知云南昭通市发生地震后,我们第一时间联系了正在云南带团的全陪导游。因昭通市距离云南旅游常去的昆明、丽江等有一段距离,因此旅行团并没有受到大的影响。不过,我们也会及时关注余震等信息,与地接社保持密切联系。”安徽好之旅副总经理李阳告诉记者,该旅行社14人的云南旅游团队8月4日按计划返回合肥,行程并未受到影响。

“地震发生后,我们接到个别游客的电话咨询,但是目前尚没有客人因为此次地震而退团,也正常接受报名。”省中旅工作人员张英告诉记者,云南一直是合肥人青睐的旅游目的地城市之一,目前已经开始进入暑期高峰期,包括大理、丽江的机票和房间都比较紧俏。

翡翠谷“情动七夕·为爱而来”活动落幕

星报讯(记者 董艳芬) 8月2日,以“情动七夕·为爱而来”为主题的第八届中国黄山七夕情人节在汤口镇翡翠谷景区举办。活动旨在以七夕文化带动山水旅游,赋予翡翠谷山水以人文内涵;同时,增强旅游的本土文化魅力与旅游形式的多样性。

活动当天,景区圆满举行了“让爱流淌——留念彩池水活动、情人桥上唱情歌活动、爱字石——爱就大声说出来活动、彩石配彩池——景区寻爱活动、我愿意为你——鹤林寺为爱祈福活动、小丑互动——快乐传递活动”等一系列贴合七夕文化主题,突显景区资源优势的系列活动。著名艺术家六小龄童也于活动当天进入景区参观游览,对景区优美的景色和灵动的彩池水赞不绝口。

当晚19:30,第八届中国黄山七夕情人节晚会盛大开幕,这是一台集合了声、



光、电、影为一体的大型主题晚会。互动视频秀、爆笑二人转、活力舞蹈、激情乐队、民俗歌曲等节目使现场掌声雷动。

据介绍,翡翠谷景区位于安徽省黄山风景区南大门汤口镇山岔村,是国家

4A级景区,距黄山风景区南大门约6公里,是黄山东部最长的一条峡谷。谷内险峰竞秀、怪石争奇,其间由瀑布连缀着百余形态各异、大小不同的彩池,构成彩池群奇观。

惊喜 100%

酷爽来袭!
Coming Cool!

玩转夏季

SUMMER

0551-62852226

0551-62844088

桃源河竹海漂流+皖西大裂谷一日游

这里有国家一类可直饮竹根水、惊艳呈现全国独一无二的彩玉河谷、赠送的大别山竹海观光、重大10吨的玉王石
这里就是大别山桃源河竹海漂流——让你绽放在清凉夏季!